

KPP Ecology – Nabídka luxusních podlah šetrných k životnímu prostředí u Kratochvíl parket profi

Nové technologie elastických podlah bez obsahu PVC pro zdravé interiéry

Úroveň vinylových podlah se za posledních patnáct let posunula výrazným směrem kupředu, výrobci nabízejí vysoce kvalitní produkty, zajímavé z hlediska konstrukčního provedení, složení a užitných vlastností. Legislativní požadavky i vlastní zájem renomovaných výrobců podlahových krytin vedou k výrobě polyvinylchloridových podlah, které jsou zdravotně nezávadné. Emise plastifikátorů (změkčovadel, pouze netoxických) u nich mnohdy dosahují nižší úrovně, než jakou předepisují přísné normy například pro dětské hračky s příměsí PVC. Přesto na trhu tyto vysoce odolné a bezúdržbové podlahy začínají čelit konkurenci. Trend zdravého bydlení přináší elastické podlahy bez obsahu PVC, chloru, změkčovadel, halogenů či těžkých kovů. Inovované výrobní technologie u takovýchto produktů staví na přírodních a recyklovatelných surovinách. Cestou ekologických podlah se vydala společnost Kratochvíl parket profi, která v rámci konceptu KPP Ecology exkluzivně nabízí environmentálně ohleduplné podlahy značek Wineo® PURLINE a Upofloor®.



Na vzhledu záleží, neméně důležitá je však **nezávadnost pro vás, vaše okolí a životní prostředí!** Takto uvažují výrobci ekologických elastických podlah. Přestože své výrobní know-how si každý pečlivě chrání, řadu charakteristik mají ekologické elastické podlahy společnou. Kromě již zmíněné **absence PVC, chloru, změkčovadel a s nimi souvisejících ftalátů, halogenů či těžkých kovů** si podlahy zachovávají praktičnost a vynikající užitné vlastnosti. Jejich složení v principu stojí na kombinaci přírodních a recyklovatelných surovin. „Například přírodní podlaha německé značky Wineo® PURLINE vedle přírodního plniva zapracovává organický polyuretan, finský výrobce Upofloor® zase vyvinul materiál Enomer® na bázi čistých termoplastických polymerů s extrémně nízkým obsahem organických těžkých sloučenin,“ upřesňuje Milan Mrkáček ze společnosti Kratochvíl parket profi, s.r.o. Tyto materiály nezatěžují lidské zdraví ani

životní prostředí, podlahy lze bez obav vyhodit s běžným odpadem. V praxi však likvidaci pozdrží jejich velmi dlouhá životnost.

Vybírat můžete z kolekcí pro bytové i těžce zatěžované komerční prostory **včetně míst s vysokými hygienickými nároky** – zdravotnická, stravovací a sportovní zařízení, školy a školky. Povrch ekologických podlah Wineo® PURLINE a Upofloor® je **antibakteriální, antistatický a kromě fyzické zátěže (odolnost vůči poničení, poškrábání, nárazům) zvládne i působení chemikálií**. Významným kritériem při výběru podlahy je samozřejmě náročnost údržby, ani zde vás tyto produkty neklamou.



Odolávají nečistotám a jsou tudíž velmi snadno udržovatelné, nevyžadují použití speciálních přípravků. Na jejich údržbu stačí pouze čistá voda, což výrazně snižuje náklady na údržbu krytiny v jejím životním cyklu.



Dekory garantují stálobarevnost, v kolekcích najdete jak jednobarevné varianty, tak oblíbené imitace. Pokládka probíhá lepením k podkladu, vždy dle specifikací ke konkrétní značce a kolekci. Jak heterogenní produkt Wineo® PURLINE, tak homogenní podlaha Upofloor® (primárně určená pro komerční objekty) umožňuje pokládku na podlahové topení. Čekali byste vysokou cenu? Není tomu tak, orientačně se maloobchodní cena

ekologických podlah pohybuje od 1.200,- do 2.000,- Kč za 1 m² včetně 21% DPH, záleží na značce i formátu (role nebo dílce), což je srovnatelné například s cenami tvrzených vinylových podlah se zámkovým spojem.

Pro více informací nejen o ekologických elastických podlahách navštivte www.kpp.cz.

O společnosti Kratochvíl parket profi, s.r.o.

Přední dovozce a distributor podlahových krytin v ČR společnost Kratochvíl parket profi, s.r.o. byla založena v roce 1993. Společnost sídlí v Moravanech u Brna, kde se nachází také jeden z exkluzivních showroomů KPP. Další moderně řešený showroom o rozloze 350 m² naleznete v Praze na Českomoravské ulici. Prostřednictvím svých dceřiných společností v Bratislavě a Budapešti společnost významně působí rovněž na Slovensku a v Maďarsku.

KPP se od počátku specializuje především na dovoz a distribuci parketových podlah. Firma je výhradním dovozcem a distributorem kvalitních dřevěných podlah od předního světového výrobce Kährs, zastupuje značku laminátových krytin Wineo Witex a švýcarskou firmu Bauwerk, dále spolupracuje s holandským výrobcem dřevěných krytin Solidfloor. KPP dováží a distribuuje přírodní Marmoleum Click od firmy Forbo či bytové vinyly v rolích značky Tarkett. V roce 2009 společnost rozšířila sortiment o tvrzené vinylové krytiny značky Wineo DESIGNline od německého výrobce Windmöller Flooring. Loňskou novinkou jsou ekologické vinylové podlahy na

přírodní bázi Wineo PURLINE a vinyly s textilní strukturou značek 1FLOOR V5 (interiérové) a Hortus (exteriérové).

Podlahy od společnosti KPP dnes zdobí řadu reprezentativních budov, např.: Grandhotel Pupp, Státní operu v Praze, brněnský Besední dům, české velvyslanectví v Berlíně, Vídni a Pekingu, Poslaneckou sněmovnu Parlamentu ČR anebo Ústavní soud v Košicích. Podlahy dodané společností KPP jsou využívány také v řadě rodinných domů, rezidenčních bytů, firem a obchodů.

V loňském roce společnost Kratochvíl parket profi, s.r.o. oslavila 20 let od svého založení.

Showroom KPP v Moravanech u Brna:

Bohunická cesta 1/328
664 48 Moravany u Brna

Showroom KPP v Praze:

Českomoravská 12
190 00 Praha 9

Více informací naleznete na: www.kpp.cz

Pro další informace, prosím, kontaktujte:

Philipp Kratochvíl

Kratochvíl parket profi, s.r.o.
Marketingové oddělení
GSM: +420 734 440 234
Tel.: +420 547 212 816
Fax: +420 547 212 818
E-mail: ph.kratochvil@kpp.cz

Jana Holinková

Privilege PR, s.r.o.
GSM: +420 725 075 853
E-mail: holinkova@privilegepr.cz